
3ο Γυμνάσιο Ηρακλείου                               

Διαγώνισμα στα Μαθηματικά 
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Να χαρακτηρίσετε  με σωστό (Σ) ή  λάθος (Λ) τις παρακάτω 

ισότητες: 

1)	(
 − �)
=	(� − 
)
 

2)	(� + �)
	-	(� − �)
= 2χψ 

3)	(� − �)
= (ψ-χ)∙	(ψ+χ)  

4)	(� + �)
=	(� − �)
 

5)		�
-�
= (χ+ψ)∙	(χ-ψ)                     μονάδες 5χ1 

ΘΕΜΑ 2ο 

Να βρείτε τα αναπτύγματα:  

1) (3� − 2)
 

2) (� + 1)� 

3) (2� −
�


�
)
 

4) (� − 2�)
 

5) (2 + 5�)
                                    μονάδες 5χ1 

ΘΕΜΑ 3ο 

Να παραγοντοποιήσετε τις παρακάτω παραστάσεις: 

1)	�
+6χ+9	

2)	�
−2χ+1	

3)	9�
−16	

4)	αχ+αψ−βχ−βψ	

5)	��−2�
+2χ−4	

																																				μονάδες	5χ2	

geo belantakis 


